Mepwxec Awapopixég E&iowoeig — PuAAABLO AoxRoewy 1

"Aoxnor 1. Bpeite ) Aon g efiodong petapopds kdrw and tn ovvdnkn u(x,0) = f(x). Kdvze to
610 ya Ty avouowyevn e&lowon

u+b-Vu=g,

émov g(x,t) : R™ x [0,+00) — R.

‘Aoxnon 2. Acitte 6u n owaptiioeg log(x* +y?), (x* +y? + 2%) 2 1kavoroloty tny eklowon Laplace

paxpid ané to 0 yia n =2, n =3 avtiotoiya.

‘Aoxnor 3. Eotw onueakn pdla M oto kévtpo twv aéévwrv. To Baputiké medio mov endyer divetar and
/
Tov Tmo

MG x

—_— (vépog tou Nelbtwva)
x> Ix|

g:

Ia n = 3, 6eiére 6 To curl Tov g efvar 0 ka1 vrodoyiote to Papvtiko dvvapuxsé . Ilowa eivar n f oTny
avtiotoiyn eflowon Poisson;

‘Aoxnon 4. Eowwu(x,t) Adon tng ekiowong Oepudtnrag karv(x, t) Adon tng ekiowong kluazos. Aeilte
ot o1 u(y, )\%), V(% %) elvar Moe§ twv avtiotoyywy eiiodoewry yia A # 0.

no Ix?

‘Aocxnor 5. Acire éu n ouvvdptnon t™2e” 3t kavonoel Tty ekiowon Jepudtntas oto R™ x (0, +00).
‘Aoxnor 6. Ipdite tny kuuatoeliowon oav olotnua mpwTng Tdéng.

‘Aoxnon 7. I'pdipre tnr xuuatoebiowon oav efiowon petapopds yia ourdLATUS UEPIKGY TAPAYBYwY
ms u ot ddotaon 1 = 1. Mnopefre va wn Aboete xpnoorowdvtas v Acknon [I; Ti tAnpogopia
xperdleote ya va mpooodiopioete axpifns tn Alorn;



